

购物时突然晕倒，一老太太不幸辞世

医生提醒：冬季，老人更应注意身体健康

□记者 郭秩铭

昨日上午8时40分左右，一位老太太在西工区某超市购物时突然晕倒。急救人员现场抢救仍未挽回她的生命，老太太不幸辞世。

市民目击：在弯腰捡东西时，老太太突然倒地

昨日9时40分左右，当记者赶到该超市时，超市已经停止营业，工作人员封锁了超市的几个出入口，顾客也被疏导离开了超市。

事件的目击者、市民刘先生称，8时40分左右，他正在超市购物，看到超市果蔬区聚集了很多人，过去一看，发现原来是一位老太太晕倒了。

老太太倒地后，超市工作人员立刻拨打了报警电话，很快急救人员和民警便赶到了现场。

在急救人员对老太太进行抢救的同时，民警和超市工作人员开始疏导顾客有序离

开，保护现场。随后，民警根据老太太随身携带的手机，与她的侄子取得了联系，老太太的女儿也闻讯赶到了现场。

市第一中医院的120急救人员说，他们赶到现场的时候，老太太的呼吸和心跳已经停止，生命体征已经消失。医生对其进行了20分钟的抢救，但依然没能挽救回老太太的生命。

该急救人员说，现场情况无法直接判断死者的死因，需要进一步调查，不排除死者因年龄较大，突发心脑血管疾病的可能。

昨日12时40分，死者的遗体被市殡仪馆的车接走。

专家提醒：冬季老年人应注意防寒保暖

近段时间，全国不少媒体都报道过老年人猝死的悲剧。那么冬季老年人应该如何保持自己的身体健康呢？

市第一中医院心血管内科三病区副主任符红军说，大部分的猝死都是因心脑血管

疾病突发引起的，而寒冷的冬季是老年人心脑血管类疾病突发的高危期。

符红军说，心脑血管类疾病患者对气温特别敏感，容易受到天气状况的影响。冬天的清晨温度较低，患有心脑血管疾病的老年人受冷空气影响，可能出现心脑血管急剧收缩、痉挛等情况，影响供血，诱发心脑血管疾病，一些高血压患者在冬季也容易出现血压波动。

他说，肥厚性心肌病、梗阻性心肌病等心脑血管疾病具有一定的隐匿性，平时可能看不出病症，一旦受外因影响发作，患者会非常危险。

符红军提醒，老年人日常饮食应该注意低盐低脂，有条件的要定期进行心血管方面的健康检查，并坚持服用基础药物控制已患的心脑血管疾病。

他建议老年人在冬季晨练时不宜太早，不要长时间待在寒冷的室外，不要进行剧烈运动，要控制情绪，并注意防寒保暖。

半小时内，俩独自外出的小男孩都迷路了

幸遇民警及好心市民帮助才找到家人，孩子独自出行，家长最好让他带张联系卡



绘图 吴芳

□记者 王博东 实习生 周韦月

14日9时40分许，11岁的鹏鹏(化名)去联盟路找小姨。不过，这小家伙从西苑公园站坐上公交车后就搞不清在哪站下了。几分钟后，他在联盟路与武汉路交叉口附近下车，不仅没见到小姨，反而连回家的路也找不到了。十几分钟后，鹏鹏急得哭了起来。

在此等车的市民魏先生发现后，先安慰鹏鹏，随后拨打了110报警，最后在民警的帮助下联系到了鹏鹏的家人。

无独有偶，过了不到半个小时，在中州路与金业路交叉口附近，一个10岁左右的小男孩引起了巡警的注意：这个小男孩吃力地提着一兜红薯，红着眼睛在路边来回张望。

巡警周永波上前询问得

知，小男孩迷路了，周永波立即向市110指挥中心反映情况，在核实家庭住址后，老城派出所派巡逻车将小男孩送回家中。

洛阳晚报记者从市110指挥中心得知，本月初以来，家长报告小孩走失的警情有40余起，平均每天至少有两起。万幸的是，经过民警及热心市民的帮忙，小孩最终都被家长找回。

市110指挥中心副主任王战卫说，孩子独自出行时，家长可不能太大意。为防止小孩迷路，学校和家长应在放假之际对学生加强教育，提醒他们及时回家，遇到情况后向警察等穿制服的工作人员求助，同时家长要教小孩记住家中的电话号码。此外，家长也可写张联系卡，让孩子带在身上，以做到有备无患。

失主路遇好心人，2.21万元看病钱完璧归赵

□见习记者 刘晓宇 实习生 全庆亚

13日16时许，市民吴先生步行经过纱厂西路，在洛神剧场大门口西约50米的道路北侧看到一个装有东西的白色塑料袋，吴先生试探着踢了一脚，捆绑好的一沓百元纸币从塑料袋中露了出来。“不会是有人扔假钱吧？”吴先生仔细一看，竟然全是真钱。

吴先生没有多想，也未清点钱数，立即拿起手机报警。

接警后，金谷派出所民警郭陕耀与同事赶到现场，在与吴

先生沟通的过程中，一对老夫妇突然跑了过来。“警察同志，我们刚刚丢了两万多元，能不能帮我们找找？”老夫妇开口求助。

“具体多少钱？在哪儿丢的？”在郭陕耀的追问下，老先生赶紧从口袋里掏出了取款凭证以及身份证，并说出了自己丢钱的经过。

原来，老先生姓张，为了给老伴儿看病，他刚从附近一家银行取出22100元现金。之后，张先生把钱严严实实地裹进一个塑料袋内，并顺手塞进鸭绒袄内的衬衣口袋里，可能是没有塞好，塑料袋掉出来了。

“出了银行不到50米，我伸手一摸，钱竟然没了。”张先生告诉洛阳晚报记者，他原路返回找了一路也没能找到塑料袋。

“银行保安正说要帮我调监控视频呢，这时我看到警车过来了。”老先生说。

经现场核实，塑料袋内的钱和张老先生从银行取出的数目一样，民警当着吴先生的面将钱交给了张老先生。

拿到钱后，老夫妇一个劲儿地感谢吴先生。随后，心里依然忐忑的张老先生老在郭陕耀的帮助下将钱又存回了银行，以后现用现取。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

